



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

W dniach 15 i 16 lipca obradowało w Warszawie IV Plenum Komitetu Centralnego PZPR.

Plenum wysłuchało referatu członka Biura Politycznego KC PZPR tow. Zenona Nowaka o zagadnieniach rozwoju rolnictwa w planie pięcioletnim 1956 — 1960. W dyskusji nad referatem wzięło udział 24 towarzyszy.

W obradach Plenum zostały rozwinięte i skonkretyzowane zadania II Zjazdu PZPR w dziedzinie dalszego rozwoju produkcji rolnej zarówno w sektorze socjalistycznym, jak i w indywidualnej gospodarce chłopskiej. Omówiono również środki zmierzające do zwiększenia pomocy państwa dla rolnictwa w najbliższym 5-leciu.

Plenum powołało Komisję, której zlecono opracowanie na podstawie materiałów przedstawianych na IV Plenum, referatu tow. Nowaka oraz dyskusji — projektu uchwały o zadaniach pięcioletniego planu rozwoju rolnictwa.

Wczoraj o godz. 9 w Genewie rozpoczęła się konferencja szefów rządów czterech mocarstw

Pierwsze spotkania członków delegacji

GENEWA (PAP). Obrady szefów rządów czterech mocarstw rozpoczęły się w poniedziałek 18 lipca o godzinie 9 rano w sali obrad Pałacu Narodów w Genewie. Na pierwszym posiedzeniu przewodniczył Prezydent USA D. Eisenhower. Sekretarz generalny ONZ B. Hammarskjöld wygłosił przemówienie powitalne.

Przyjazd delegacji radzieckiej

GENEWA (PAP). Dnia 17 lipca o godz. 9 rano średnioeuropejskiego pociągu do Genewy dla udziału w konferencji szefów rządów czterech mocarstw przewodniczący Rady Ministrów ZSRR N. A. Bulganin, członek Prezydium Rady Najwyższej ZSRR N. S. Chruszczow i minister obrony ZSRR Marszałek Zw. Rodzieckie G. K. Żukow.

Na lotnisku Chateaubriand radziecką delegację rządową powitał prezydent Szwajcarii Petitpierre wraz z przedstawicielami rządu szwajcarskiego. Lotnisko udekorowane było flagami państwowymi Związku Radzieckiego i Szwajcarii. Kompania honorowa sprężeniła broń. Orkiestra odegrała hymny państwowe ZSRR i Szwajcarii.

Prezydent Szwajcarii Petitpierre wygłosił krótkie przemówienie, witając N. A. Bulganina, który po raz pierwszy przybył do Szwajcarii, wyrażając nadzieję, że konferencja szefów rządów czterech mocarstw zakończy się sukcesem.

Przewodniczący radzieckiej delegacji rządowej N. A. Bulganin złożył następujące oświadczenie:

— W imieniu rządu i narodu radzieckiego pozdrawiam serdecznie milijarzy polkiej, Wielkiej Brytanii i Francji oraz i sposoby osiągnięcia napęcia międzynarodowego i stworzenia atmosfery zaufania w stosunkach między państwami.

Konferencja, której obrady rozpoczynają się w dniu dzisiejszym, przynosi uwagę całej ludzkości. Jest to moment, w którym zapewnienia pokoju jest najgłębszym pragnieniem wszystkich narodów, w których pamięć niezłomnie kleki ostatniej wojny są jeszcze wciąż żywe. Dlatego też konferencja ta wybudza wielkie nadzieje. Narody całego świata pragną pokoju, aby przystąpiła ona do zgodnego napęcia międzynarodowego i aby stworzyła atmosferę zaufania i współpracy w stosunkach między państwami.

Nie wątpimy, że jeśli wszyscy uczestnicy konferencji wykażą dobrą wolę i będą szczerze dążyli do osiągnięcia tego szlachetnego celu, konferencja genewska zakończy się pozytywnie i setki milionów ludzi na całym świecie oddechną z ulgą.

Delegacja radziecka uważa, że obowiązkowo jej jest wykorzystanie w pełni istniejących obecnie wszystkich warunków i ze swej strony uczyni wszystko, co w jej mocy, aby konferencja szefów rządów czterech mocarstw nie zawiodła nadziei, które wiąże z nią miliony ludzi na całym świecie.

Wizyty w Genewie
GENEWA (PAP). W dniu 17 lipca minister spraw zagranicznych ZSRR W. M. Molotow udał się do rezjencji sekretarza stanu USA J. F. Dullesa i odbył z nim krótką rozmowę. Ministrowi Molotowowi towarzyszył A. A. Gromyko.

GENEWA (PAP). W dniu 17 lipca ca. minister spraw zagranicznych ZSRR W. M. Molotow odbył rozmowę z ministrem spraw zagranicznych Wielkiej Brytanii H. Macmillanem. Podczas rozmowy obecny był ambasador ZSRR w Wielkiej Brytanii J. A. Malik.

GENEWA (PAP). W dniu 17 lipca po południu minister spraw zagranicznych ZSRR W. M. Molotow odwiedził ministra spraw zagranicznych Francji A. Eden i premiera rządu francuskiego E. Faure. Szwefowie rządów mocarstw zachodnich omówili w plany w związku z rozpoczynającą się 18 lipca konferencją szefów rządów czterech mocarstw.

MOSKWA (PAP). — 18 bm. opuścił Moskwa udając się do Genewy w celu wzięcia udziału w konferencji szefów rządów czterech mocarstw: przewodniczący radzieckiej delegacji rządowej N. A. Bulganin, członek Prezydium Rady Najwyższej ZSRR N. S. Chruszczow i minister obrony ZSRR, marszałek Związku Radzieckiego G. K. Żukow.

Członkowie radzieckiej delegacji rządowej na konferencji szefów rządów czterech mocarstw — pierwszy zastępca przewodniczącego Rady Ministrów ZSRR i minister spraw zagranicznych ZSRR W. M. Molotow oraz pierwszy zastępca ministra spraw zagranicznych ZSRR A. A. Gromyko.

Delegacja radziecka w Berlinie
BERLIN (PAP). W drodze do Genewy przewodniczący Rady Ministrów ZSRR N. A. Bulganin, członek Prezydium Rady Najwyższej ZSRR N. S. Chruszczow oraz minister obrony ZSRR, marszałek Związku Radzieckiego G. K. Żukow przybyli w sobotę do Berlina.

Przewodniczący radzieckiej delegacji rządowej N. A. Bulganin złożył na lotnisku następujące oświadczenie:

„Drodzy Towarzysze! Przyjeżdżacie Miśską Berlin! W imieniu delegacji rządowej Związku Radzieckiego udającej się na konferencję szefów rządów czterech mocarstw przekazuję serdecznie powitania od narodu radzieckiego i rządu ZSRR Wam, całego narodu niemieckiego i Rządowi Niemieckiej Republiki Demokratycznej (Oklaski).

Delegacja rządowa Związku Radzieckiego udaje się do Genewy szczerze pragnąc znaleźć sposoby złagodzenia napęcia i przywrócenia

Wkrótce ogół chłopów stanie do zbiorów podstawowych zbóż: żyta, pszenicy ozimej i jarej, owsa i jęczmienia jarego. W przededniu tej jednej z najważniejszych i najbardziej odpowiedzialnych kampanii w rolnictwie, Rolnicy powinni być w pełni świadomi warunków, jakie muszą spełnić warunki, aby zwiększyć i poprawić jakość wielką bitwę o chleb.

— Zawsza — powiedział m. in. min. Rolnictwa — są w br. powoli, nie odnieśliśmy Rzeź jasnę, te przewidy nam to niemożliwie trudne. W jednym okresie bowiem zbóża się szereg ważnych i pilnych prac.

W takiej sytuacji do korekta i zwolnić trzeba wykorzystanie kłębki dźwigni, nie wyłączać kłębki dźwigni. Pracę przy żniwach trzeba tak zorganizować, aby można było zebrać kłębki i zwolnić, przeprowadzić omloty, a jednocześnie nie zaniedbać niezbędnych prac polowych i t. podorywek i siewu pszenicy.

Nie wolno zwlekać ze zmianami, a tym samym dopuścić do strat drogiego dla kraju ziarna. Rolnicy powinni być w pełni świadomi, że w największym stopniu decyduje pełne wykorzystanie maszyn żarniczych POM-ów, GOM-ów, jak i stano- wionych własności chłopów.

Do tegorocznych żniw i omlotów — stwierdził dalej min. Pszczółkowski — przyjął 422 POM-y i 16 więcej niż w tym samym okresie ub. r. To znacznie zwiększyło park maszynowy w wielu krajach europejskich na udar słoneczny. Rolnicy powinni być w pełni świadomi, że w największym stopniu decyduje pełne wykorzystanie maszyn żarniczych POM-ów, GOM-ów, jak i stano- wionych własności chłopów.

Do tegorocznych żniw i omlotów — stwierdził dalej min. Pszczółkowski — przyjął 422 POM-y i 16 więcej niż w tym samym okresie ub. r. To znacznie zwiększyło park maszynowy w wielu krajach europejskich na udar słoneczny. Rolnicy powinni być w pełni świadomi, że w największym stopniu decyduje pełne wykorzystanie maszyn żarniczych POM-ów, GOM-ów, jak i stano- wionych własności chłopów.

zauważa w stosunkach między państwami, znaleźć drogę do uregulowania nie rozwiązanych problemów międzynarodowych. Jednym z zadań (DOKONCZENIE NA STR. 2)

Z Cieszyna, Ślubic, Terespoli — trzema centralnymi trasami przebiegnie »Gwiazdź sta Sztafeta Festiwalowa« 2 mln młodzieży w czynie przedfestiwalowym

W dniu otwarcia V Światowego Festiwalu Młodzieży i Studentów przebiegnie do Warszawy — jak już donosiliśmy — »Gwiazdź sta Sztafeta Festiwalowa«. Przywierzcie ona dla uczestników Festiwalu podwójnie dla młodzieży krajowej udział w sztafecie wraz z wyrazami solidarności z ideami Festiwalu, oraz młodzi młodzieży polskiej o osiągnięciach na polu pracy, nauki, życia kulturalnego i sportowego, a także z wykonania podjętych zobowiązań dla uczestnika Festiwalu.

»Gwiazdź sta Sztafeta Festiwalowa« będzie przebiegała przez Polskę trasami centralnymi trasami.

Punktem wyjścia pierwszej sztafety będzie Cieszyn, 24 bm. po uroczystym przyjęciu młodziaków sztafeta młodzieży czeskosłowackiej, rumuńskiej, bułgarskiej, włoskiej, węgierskiej i austriackiej, uczelniczy polskiej sztafety wyruszy w drogę do Warszawy na młociach. Trasa wyznaczą 111 km. przebiegać będzie poprzez województwa: śląskie, łódzkie, krakowskie i świętokrzyskie.

Druża sztafety wyruszy ze Ślubic. W tej nadmiernej miejscowości przekład młodziaków z Anglii, Belgii, Danii, Francji, Szwecji, Holandii, Szwajcarii, NRF, oraz NRD. Sztafeta przebiegnie przez woj.: zachodniopomorskie, pomorskie, bydgoskie oraz łódzkie. 31 bm. rano wyruszy sztafeta z Łodzi do Warszawy. Trasa tej sztafety będzie wynosiła 827 km. Najbliższe miasto, wznoszące się 11 km, będzie miało do przebiegu trasy sztafety. Wyruszy ona 30 bm. z Terespoli, gdzie przejmie młodziaki od sztafety młodzieży radzieckiej oraz fińskiej.

W momencie gdy sztafety znajdują się będą na trasach centralnych, w miastach województwa łódzkiego, pomorskiego, bydgoskiego i zachodniopomorskiego, będą to w szczególności województwa zamiejscowych o wykonaniu zobowiązań festiwalowych. W dniu Festi-

wa V Festiwalu, postanowiła w okresie lipca br. wydatki do kwoty 1.338 ton węgla ponad plan.

Instytut — »Pracownicy za kłębki«, którzy wyjadą na Festiwal młodzieżowej załogi Zakładów M-7 w Tarnobrzegu ruszają się coraz bardziej.

»Anty jednej tonny węgla i stali mniej w czasie trwania Festiwalu« — pod tym hasłem młodziaki i górnicy śląscy podejmują zobowiązania zastąpienia w pracy kolegowi jadących na Festiwal do Warszawy.

Sztafety przyjaźni przybędą na otwarcie PKiA

16 bm. z kilkadziesiątami punktów kraju wyruszy do Warszawy kłębki sztafety przyjaźni, organizowane przez PTT-K i ZGP TRP w związku ze zbliżającym się terminem otwarcia Pałacu Kultury i Nauki im. J. Stalina w Warszawie. Sztafety te winną podwójnie od społeczeństwa polskiego dla budowniczych wspaniałego daru ZSRR.

Na trasie sztafety, w których uczestniczy ok. 700 kłębki, organizowane są festyny i spotkania społeczeństwa z kłębkiem.

Przybędzie sztafeta do Warszawy spodziewane jest 21 bm.

Delegacje rządowe Chin i Mongolii na Święto 22 Lipca

PEKIN (PAP). W dniu 17 lipca opuściła Pekin udając się do Warszawy delegacja rządowa Chińskiej Republiki Ludowej z wicepremierem Ho Lungiem na czele. Delegacja weźmie udział w uroczystościach Święta Odrodzenia Polski.

W skład delegacji Chińskiej Republiki Ludowej wchodzi oprócz wicepremiera Ho Lunga: członek stałego komitetu Ogólnochińskiego Zróżniczenia — Przedstawiciel Ludowy z Chin Czui-czuna oraz znajdujący się już w Polsce wiceminister komunikacji Czui-Li-cze i ambasador CHR w Polsce Wang Ping-nan.

ULAN BATOR (PAP). W dniu 17 lipca opuściła Ulan Bator udając się do Warszawy delegacja rządowa Mongolskiej Republiki Ludowej z premierem Cedenalem na czele. Delegacja weźmie udział w uroczystościach Święta Odrodzenia Polski.

Pierwsze zboże dla Państwa

Członkowie spółdzielni produkcyjnej Jasnicy Górnej pierwsi na Opolczynie. Dostarczono 16 ton zboża dla państwa — 10 ton jęczmienia ozimego z tegorocznych zbiorów.

Na Dolnym Śląsku pierwszą partię, liczącą 15 ton jęczmienia, dostarczył do punktu skupu w Oleśnicy zespół PGR w Kątnie.

Za 3 dni 70.000 warszawiaków na Stadionie Dziesięciolecia

Warszawa otrzymała wreszcie piękny reprezentacyjny stadion. Końcówka się już ostatnie kamieniarskie roboty, z każdym dniem przybywają setki metrów asfaltowanych dziedzińców, coraz więcej zieleni otoczenia, coraz więcej wielkiego reprezentacyjnego obiektu sportowego stolicy. Słowem tylko reżys i kosmetyka podjęto do dnia otwarcia Stadionu Dziesięciolecia.

Już za 3 dni, 22 lipca reprezentacyjnej stolicy W. P. 22 lipca będzie miastem stolicy. Na moment ten z niecierpliwością oczekują dziesiątki tysięcy warszawiaków, którzy na wielkie imprezy sportowe nie mogli się dostać z powodu małej ilości miejsc na stadionie W. P. 22 lipca o ponad 70 tysięcy mieszkańców Warszawy i gości, którzy przybędą do naszej stolicy na Święto Wznowienia, zbiorą się na uroczystościach otwarcia.

Program uroczystości otwarcia Stadionu Dziesięciolecia jest bardzo efektywny. Po odegraniu bejnalu przez fanfartzysty i krótkich przemówieniach nastąpi dekoracja najbardziej zasłużonych budowniczych Stadionu i defilada kolumn sportowców.

W pełnej gotowości — wykorzystując każdy dzień musimy przystąpić do decydującej bitwy o chleb

Wypowiedź min. Rolnictwa E. Pszczółkowskiego

Wkrótce ogół chłopów stanie do zbiorów podstawowych zbóż: żyta, pszenicy ozimej i jarej, owsa i jęczmienia jarego. W przededniu tej jednej z najważniejszych i najbardziej odpowiedzialnych kampanii w rolnictwie, Rolnicy powinni być w pełni świadomi warunków, jakie muszą spełnić warunki, aby zwiększyć i poprawić jakość wielką bitwę o chleb.

— Zawsza — powiedział m. in. min. Rolnictwa — są w br. powoli, nie odnieśliśmy Rzeź jasnę, te przewidy nam to niemożliwie trudne. W jednym okresie bowiem zbóża się szereg ważnych i pilnych prac.

W takiej sytuacji do korekta i zwolnić trzeba wykorzystanie kłębki dźwigni, nie wyłączać kłębki dźwigni. Pracę przy żniwach trzeba tak zorganizować, aby można było zebrać kłębki i zwolnić, przeprowadzić omloty, a jednocześnie nie zaniedbać niezbędnych prac polowych i t. podorywek i siewu pszenicy.

Nie wolno zwlekać ze zmianami, a tym samym dopuścić do strat drogiego dla kraju ziarna. Rolnicy powinni być w pełni świadomi, że w największym stopniu decyduje pełne wykorzystanie maszyn żarniczych POM-ów, GOM-ów, jak i stano- wionych własności chłopów.

Do tegorocznych żniw i omlotów — stwierdził dalej min. Pszczółkowski — przyjął 422 POM-y i 16 więcej niż w tym samym okresie ub. r. To znacznie zwiększyło park maszynowy w wielu krajach europejskich na udar słoneczny. Rolnicy powinni być w pełni świadomi, że w największym stopniu decyduje pełne wykorzystanie maszyn żarniczych POM-ów, GOM-ów, jak i stano- wionych własności chłopów.

Do tegorocznych żniw i omlotów — stwierdził dalej min. Pszczółkowski — przyjął 422 POM-y i 16 więcej niż w tym samym okresie ub. r. To znacznie zwiększyło park maszynowy w wielu krajach europejskich na udar słoneczny. Rolnicy powinni być w pełni świadomi, że w największym stopniu decyduje pełne wykorzystanie maszyn żarniczych POM-ów, GOM-ów, jak i stano- wionych własności chłopów.

318 of. ar udaru słonecznego w Europie

LONDYN (PAP). — W ciągu ostatnich 13 dni wykazano wielkich upałów panujących w wielu krajach europejskich na udar słoneczny. Rolnicy powinni być w pełni świadomi, że w największym stopniu decyduje pełne wykorzystanie maszyn żarniczych POM-ów, GOM-ów, jak i stano- wionych własności chłopów.



N. A. Bulganin



Dwight Eisenhower



W. M. Molotow



E. Pszczółkowski

Nowe pomysły i dalsze rozpraszanie produkcji w zakładach włókienniczych naszego okręgu

Apelujemy do zakładów pracy o zakładanie barierek ochronnych

W tych dniach w CZPL „Stradom” odbyło się zorganizowane spotkanie racjonalizatorów i zakładów włókienniczych z Częstochy, Gnaszyna i Lublińca. W czasie spotkania racjonalizatorzy dokonali wzajemnej wymiany doświadczeń i poglądów racjonalizatorskich, co niewątpliwie przyczyni się do dalszej popularyzacji wielu usprawnień.

Ruch nowatorstwa w zakładach włókienniczych naszego okręgu rozwija się dobrze, choć nie wszędzie jest dojrzały. Jednym z najwęższych źródeł pomysłów racjonalizatorskich jest coraz szerzej zastosowanie w przemyśle włókienniczym nowego tworzywa twardo, który okazał się bardzo pożyteczny. Jednym z zakładów CZPL „Warta” popularyzację pomysłu wymiany żelaznych lejek do prasujących walców na blaszane, co kilkukrotnie przyspiesza ich żywotność. Na szczególną uwagę zasługują usprawnienia przy obr. Lide czujnik walcowy, umożliwiający zastosowanie wielowarstwowości na krosnach jutowych. W Gnaszynie Zakładach Przemysłu Lwarskiego cieszy się uznaniem pomysły usprawnienia liczników na krosnach i regeneracji, tłum z przefardką. Produkcję racjonalizatorów tych zakładów ob. Malkowski i Czech nie szczędzą starań, aby ich racjonalizatorzy rozwijali się coraz lepiej, a oprócz samej pracy mieli pomysł by być jak najszerszą stowarzyszeniem.

Ważnym zadaniem jest również organizacja pracy i rady zakładowe. Duże znaczenie posiada również wzajemna wymiana doświadczeń i dyskusji nad opracowanymi projektami, dlatego spotkaniem, podobnie do spotkań w Zakładach CZPL „Stradom”, winny odbywać się jak najczęściej. Znaczącą korzyść może przynieść wymiana między poszczególnymi zakładami biuletynu racjonalizatorskiego.

Na podst. kor. A. Przewlekiej

Wszystkie kierownice powozów mechanicznych zgromadziły, co zakłada na pl. Nowotki ustawione zostały na skrzyżowaniach ochronne barierki i przedchodnie zacięgi przechodzą przez jedną we właściwym miejscu, ponieważ wozów bezprzebieżności w tym ruchliwym punkcie miasta.

Ustawienie barierki na pl. Nowotki rozważa jednak sprawa tytułu zgłoszonego do skrzyżowania w naszym mieście, gdzie przechodzą zachowując się nadal nieformalnie, jest znacznie więcej. Do takich należą zwłaszcza wszystkie wyłoty ul. na pl. Stalina, skrzyżowania ul. Wolności z Aleją i Aleją z ul. Przemysłową oraz ul. Sirażackiej z ul. Wolności i ul. Sirażackiej. Miejskie Przedsiębiorstwo Remontowo-Budowlane, które jako czyn społeczny zainstalowało barierki na

narozniach pl. Nowotki, weszło do nastawienia wyżej zakłady pracy w naszym mieście. Połgane białe, aby CZPB m. M. wlewieńskiego ustawiło barierki na skrzyżowaniu Aleją ul. Szwarczowskiego, Zjednoczenie Przemysłowe Budowy Hutyl „B” w ul. Wolności i kolejniemi na skrzyżowaniu ul. Wolności i ul. Mickiewicza.

Zainstalowane słupki i lufki, które ich wytwórcy przyczyni się niewątpliwie do upiększenia miasta i przestępnego w najruchliwszych punktach miasta.

Rajmund Fierski

Festiwalowa sztafeta

47 TON STALI PODĄŻ PLAN. — Wyprzedzono brzożydy Józefa Lipina, Henryka Lamy, Jano Stępczyka i Bolesława Wytokowskiego w nowej sztafecie hutyl „Bierut”. W czasie sztafety, podjęte dla uczczenia Świąt Odrodzenia i V Festiwalu Młodych, Łącznie wzięli udział w biegu nowe stalowni wykonani w lipcu 14 zbrodniarzy i 19 przefardzonych wytwórców. Do końca lipca dzielnie walczyli na wyprzedzaniu 800 ton stali.

Nagrody dla produjących doradców

Na dzień 23 lipca specjalne premie w wysokości 1-miesięcznych poborów i dyspensy uznania otrzymali producenci doradcy, opiekujący się domami, pokazywanymi w Biuletynie nr. 14. Tak za wzorowe utrzymanie porządku sanitarnego premie otrzymał Stanisław Niewiński — doradca domu Aleja 1, Leokadia Gosek — Al. Wolności 4 i Józef Klapa — Aleja 14. Honorowe dyplomy przyznano: Władysławowi Jędrzejkowi, Al. Wolności 14, Wyszynskiemu — Aleja 6 i Adamowi Kazmierczakowi — Aleja 8.

Jak długo jeszcze PTC będą bezimiennie

Swego czasu zwróciliśmy uwagę na fakt, że Państwowe Teatry w Częstochowie, które z każdym rokiem zwiększają swoją liczbę i symbolikę społeczną, właściwie nie mają żadnej nazwy. W naszym terenie, niestety, nie urodził się piwarz tej miary co Zerowski — i teatr z tej racji nie może pretendować, jak teatr kielecki, do imienia teatru „Piawski”. Bodaż jest poza Michałem Bałuckim, który przez rok przebywał w Częstochowie, żaden inny wybitniejszy dramaturg nie ożywił się w naszym mieście.

Wielki festyn w Korwinowie

W rocznicę Odrodzenia, w piątek 23 lipca odbędzie się w Korwinowie wielki festyn ludowy, popołudniowy występami artystycznymi, zespołami tanecznymi, orkiestrą i chórem, oraz imprezami sportowymi. Festyn rozpocznie się o godz. 11 przed południem i trwać będzie do godz. 20.

KAMIEŃ BUDOWLANY i tony żwiru i pospółkę piasek rzeczny

Spółdzielnia Pracy Zwirowników Tarnów, Goldhammera 2, tel. 702 i 577

Z nodmorskich kolonii (1)

PLOTKARSKIE WIDOKI

Jak powstała ta zjadliwa, piosenka bez z oczu rodzicom plotka, wywołująca drżenie ił, przy warstwie czer w bluzie? Ktoś mówi z ulgi, że mać przez całą długą drogę do Gdańska.

Radio

Na dzień 19 lipca 1953 z. (wzrost) Na fail 1322 m. Program dnia 6:55 15:30 Wiadomości 6:58 10:30 12:30 14:30 16:30 18:30 20:30 22:30 24:30 26:30 28:30 30:30 32:30 34:30 36:30 38:30 40:30 42:30 44:30 46:30 48:30 50:30 52:30 54:30 56:30 58:30 60:30 62:30 64:30 66:30 68:30 70:30 72:30 74:30 76:30 78:30 80:30 82:30 84:30 86:30 88:30 90:30 92:30 94:30 96:30 98:30 100:30 102:30 104:30 106:30 108:30 110:30 112:30 114:30 116:30 118:30 120:30 122:30 124:30 126:30 128:30 130:30 132:30 134:30 136:30 138:30 140:30 142:30 144:30 146:30 148:30 150:30 152:30 154:30 156:30 158:30 160:30 162:30 164:30 166:30 168:30 170:30 172:30 174:30 176:30 178:30 180:30 182:30 184:30 186:30 188:30 190:30 192:30 194:30 196:30 198:30 200:30 202:30 204:30 206:30 208:30 210:30 212:30 214:30 216:30 218:30 220:30 222:30 224:30 226:30 228:30 230:30 232:30 234:30 236:30 238:30 240:30 242:30 244:30 246:30 248:30 250:30 252:30 254:30 256:30 258:30 260:30 262:30 264:30 266:30 268:30 270:30 272:30 274:30 276:30 278:30 280:30 282:30 284:30 286:30 288:30 290:30 292:30 294:30 296:30 298:30 300:30 302:30 304:30 306:30 308:30 310:30 312:30 314:30 316:30 318:30 320:30 322:30 324:30 326:30 328:30 330:30 332:30 334:30 336:30 338:30 340:30 342:30 344:30 346:30 348:30 350:30 352:30 354:30 356:30 358:30 360:30 362:30 364:30 366:30 368:30 370:30 372:30 374:30 376:30 378:30 380:30 382:30 384:30 386:30 388:30 390:30 392:30 394:30 396:30 398:30 400:30 402:30 404:30 406:30 408:30 410:30 412:30 414:30 416:30 418:30 420:30 422:30 424:30 426:30 428:30 430:30 432:30 434:30 436:30 438:30 440:30 442:30 444:30 446:30 448:30 450:30 452:30 454:30 456:30 458:30 460:30 462:30 464:30 466:30 468:30 470:30 472:30 474:30 476:30 478:30 480:30 482:30 484:30 486:30 488:30 490:30 492:30 494:30 496:30 498:30 500:30 502:30 504:30 506:30 508:30 510:30 512:30 514:30 516:30 518:30 520:30 522:30 524:30 526:30 528:30 530:30 532:30 534:30 536:30 538:30 540:30 542:30 544:30 546:30 548:30 550:30 552:30 554:30 556:30 558:30 560:30 562:30 564:30 566:30 568:30 570:30 572:30 574:30 576:30 578:30 580:30 582:30 584:30 586:30 588:30 590:30 592:30 594:30 596:30 598:30 600:30 602:30 604:30 606:30 608:30 610:30 612:30 614:30 616:30 618:30 620:30 622:30 624:30 626:30 628:30 630:30 632:30 634:30 636:30 638:30 640:30 642:30 644:30 646:30 648:30 650:30 652:30 654:30 656:30 658:30 660:30 662:30 664:30 666:30 668:30 670:30 672:30 674:30 676:30 678:30 680:30 682:30 684:30 686:30 688:30 690:30 692:30 694:30 696:30 698:30 700:30 702:30 704:30 706:30 708:30 710:30 712:30 714:30 716:30 718:30 720:30 722:30 724:30 726:30 728:30 730:30 732:30 734:30 736:30 738:30 740:30 742:30 744:30 746:30 748:30 750:30 752:30 754:30 756:30 758:30 760:30 762:30 764:30 766:30 768:30 770:30 772:30 774:30 776:30 778:30 780:30 782:30 784:30 786:30 788:30 790:30 792:30 794:30 796:30 798:30 800:30 802:30 804:30 806:30 808:30 810:30 812:30 814:30 816:30 818:30 820:30 822:30 824:30 826:30 828:30 830:30 832:30 834:30 836:30 838:30 840:30 842:30 844:30 846:30 848:30 850:30 852:30 854:30 856:30 858:30 860:30 862:30 864:30 866:30 868:30 870:30 872:30 874:30 876:30 878:30 880:30 882:30 884:30 886:30 888:30 890:30 892:30 894:30 896:30 898:30 900:30 902:30 904:30 906:30 908:30 910:30 912:30 914:30 916:30 918:30 920:30 922:30 924:30 926:30 928:30 930:30 932:30 934:30 936:30 938:30 940:30 942:30 944:30 946:30 948:30 950:30 952:30 954:30 956:30 958:30 960:30 962:30 964:30 966:30 968:30 970:30 972:30 974:30 976:30 978:30 980:30 982:30 984:30 986:30 988:30 990:30 992:30 994:30 996:30 998:30 1000:30 1002:30 1004:30 1006:30 1008:30 1010:30 1012:30 1014:30 1016:30 1018:30 1020:30 1022:30 1024:30 1026:30 1028:30 1030:30 1032:30 1034:30 1036:30 1038:30 1040:30 1042:30 1044:30 1046:30 1048:30 1050:30 1052:30 1054:30 1056:30 1058:30 1060:30 1062:30 1064:30 1066:30 1068:30 1070:30 1072:30 1074:30 1076:30 1078:30 1080:30 1082:30 1084:30 1086:30 1088:30 1090:30 1092:30 1094:30 1096:30 1098:30 1100:30 1102:30 1104:30 1106:30 1108:30 1110:30 1112:30 1114:30 1116:30 1118:30 1120:30 1122:30 1124:30 1126:30 1128:30 1130:30 1132:30 1134:30 1136:30 1138:30 1140:30 1142:30 1144:30 1146:30 1148:30 1150:30 1152:30 1154:30 1156:30 1158:30 1160:30 1162:30 1164:30 1166:30 1168:30 1170:30 1172:30 1174:30 1176:30 1178:30 1180:30 1182:30 1184:30 1186:30 1188:30 1190:30 1192:30 1194:30 1196:30 1198:30 1200:30 1202:30 1204:30 1206:30 1208:30 1210:30 1212:30 1214:30 1216:30 1218:30 1220:30 1222:30 1224:30 1226:30 1228:30 1230:30 1232:30 1234:30 1236:30 1238:30 1240:30 1242:30 1244:30 1246:30 1248:30 1250:30 1252:30 1254:30 1256:30 1258:30 1260:30 1262:30 1264:30 1266:30 1268:30 1270:30 1272:30 1274:30 1276:30 1278:30 1280:30 1282:30 1284:30 1286:30 1288:30 1290:30 1292:30 1294:30 1296:30 1298:30 1300:30 1302:30 1304:30 1306:30 1308:30 1310:30 1312:30 1314:30 1316:30 1318:30 1320:30 1322:30 1324:30 1326:30 1328:30 1330:30 1332:30 1334:30 1336:30 1338:30 1340:30 1342:30 1344:30 1346:30 1348:30 1350:30 1352:30 1354:30 1356:30 1358:30 1360:30 1362:30 1364:30 1366:30 1368:30 1370:30 1372:30 1374:30 1376:30 1378:30 1380:30 1382:30 1384:30 1386:30 1388:30 1390:30 1392:30 1394:30 1396:30 1398:30 1400:30 1402:30 1404:30 1406:30 1408:30 1410:30 1412:30 1414:30 1416:30 1418:30 1420:30 1422:30 1424:30 1426:30 1428:30 1430:30 1432:30 1434:30 1436:30 1438:30 1440:30 1442:30 1444:30 1446:30 1448:30 1450:30 1452:30 1454:30 1456:30 1458:30 1460:30 1462:30 1464:30 1466:30 1468:30 1470:30 1472:30 1474:30 1476:30 1478:30 1480:30 1482:30 1484:30 1486:30 1488:30 1490:30 1492:30 1494:30 1496:30 1498:30 1500:30 1502:30 1504:30 1506:30 1508:30 1510:30 1512:30 1514:30 1516:30 1518:30 1520:30 1522:30 1524:30 1526:30 1528:30 1530:30 1532:30 1534:30 1536:30 1538:30 1540:30 1542:30 1544:30 1546:30 1548:30 1550:30 1552:30 1554:30 1556:30 1558:30 1560:30 1562:30 1564:30 1566:30 1568:30 1570:30 1572:30 1574:30 1576:30 1578:30 1580:30 1582:30 1584:30 1586:30 1588:30 1590:30 1592:30 1594:30 1596:30 1598:30 1600:30 1602:30 1604:30 1606:30 1608:30 1610:30 1612:30 1614:30 1616:30 1618:30 1620:30 1622:30 1624:30 1626:30 1628:30 1630:30 1632:30 1634:30 1636:30 1638:30 1640:30 1642:30 1644:30 1646:30 1648:30 1650:30 1652:30 1654:30 1656:30 1658:30 1660:30 1662:30 1664:30 1666:30 1668:30 1670:30 1672:30 1674:30 1676:30 1678:30 1680:30 1682:30 1684:30 1686:30 1688:30 1690:30 1692:30 1694:30 1696:30 1698:30 1700:30 1702:30 1704:30 1706:30 1708:30 1710:30 1712:30 1714:30 1716:30 1718:30 1720:30 1722:30 1724:30 1726:30 1728:30 1730:30 1732:30 1734:30 1736:30 1738:30 1740:30 1742:30 1744:30 1746:30 1748:30 1750:30 1752:30 1754:30 1756:30 1758:30 1760:30 1762:30 1764:30 1766:30 1768:30 1770:30 1772:30 1774:30 1776:30 1778:30 1780:30 1782:30 1784:30 1786:30 1788:30 1790:30 1792:30 1794:30 1796:30 1798:30 1800:30 1802:30 1804:30 1806:30 1808:30 1810:30 1812:30 1814:30 1816:30 1818:30 1820:30 1822:30 1824:30 1826:30 1828:30 1830:30 1832:30 1834:30 1836:30 1838:30 1840:30 1842:30 1844:30 1846:30 1848:30 1850:30 1852:30 1854:30 1856:30 1858:30 1860:30 1862:30 1864:30 1866:30 1868:30 1870:30 1872:30 1874:30 1876:30 1878:30 1880:30 1882:30 1884:30 1886:30 1888:30 1890:30 1892:30 1894:30 1896:30 1898:30 1900:30 1902:30 1904:30 1906:30 1908:30 1910:30 1912:30 1914:30 1916:30 1918:30 1920:30 1922:30 1924:30 1926:30 1928:30 1930:30 1932:30 1934:30 1936:30 1938:30 1940:30 1942:30 1944:30 1946:30 1948:30 1950:30 1952:30 1954:30 1956:30 1958:30 1960:30 1962:30 1964:30 1966:30 1968:30 1970:30 1972:30 1974:30 1976:30 1978:30 1980:30 1982:30 1984:30 1986:30 1988:30 1990:30 1992:30 1994:30 1996:30 1998:30 2000:30 2002:30 2004:30 2006:30 2008:30 2010:30 2012:30 2014:30 2016:30 2018:30 2020:30 2022:30 2024:30 2026:30 2028:30 2030:30 2032:30 2034:30 2036:30 2038:30 2040:30 2042:30 2044:30 2046:30 2048:30 2050:30 2052:30 2054:30 2056:30 2058:30 2060:30 2062:30 2064:30 2066:30 2068:30 2070:30 2072:30 2074:30 2076:30 2078:30 2080:30 2082:30 2084:30 2086:30 2088:30 2090:30 2092:30 2094:30 2096:30 2098:30 2100:30 2102:30 2104:30 2106:30 2108:30 2110:30 2112:30 2114:30 2116:30 2118:30 2120:30 2122:30 2124:30 2126:30 2128:30 2130:30 2132:30 2134:30 2136:30 2138:30 2140:30 2142:30 2144:30 2146:30 2148:30 2150:30 2152:30 2154:30 2156:30 2158:30 2160:30 2162:30 2164:30 2166:30 2168:30 2170:30 2172:30 2174:30 2176:30 2178:30 2180:30 2182:30 2184:30 2186:30 2188:30 2190:30 2192:30 2194:30 2196:30 2198:30 2200:30 2202:30 2204:30 2206:30 2208:30 2210:30 2212:30 2214:30 2216:30 2218:30 2220:30 2222:30 2224:30 2226:30 2228:30 2230:30 2232:30 2234:30 2236:30 2238:30 2240:30 2242:30 2244:30 2246:30 2248:30 2250:30 2252:30 2254:30 2256:30 2258:30 2260:30 2262:30 2264:30 2266:30 2268:30 2270:30 2272:30 2274:30 2276:30 2278:30 2280:30 2282:30 2284:30 2286:30 2288:30 2290:30 2292:30 2294:30 2296:30 2298:30 2300:30 2302:30 2304:30 2306:30 2308:30 2310:30 2312:30 2314:30 2316:30 2318:30 2320:30 2322:30 2324:30 2326:30 2328:30 2330:30 2332:30 2334:30 2336:30 2338:30 2340:30 2342:30 2344:30 2346:30 2348:30 2350:30 2352:30 2354:30 2356:30 2358:30 2360:30 2362:30 2364:30 2366:30 2368:30 2370:30 2372:30 2374:30 2376:30 2378:30 2380:30 2382:30 2384:30 2386:30 2388:30 2390:30 2392:30 2394:30 2396:30 2398:30 2400:30 2402:30 2404:30 2406:30 2408:30 2410:30 2412:30 2414:30 2416:30 2418:30 2420:30 2422:30 2424:30 2426:30 2428:30 2430:30 2432:30 2434:30 2436:30 2438:30 2440:30 2442:30 2444:30 2446:30 2448:30 2450:30 2452:30 2454:30 2456:30 2458:30 2460:30 2462:30 2464:30 2466:30 2468:30 2470:30 2472:30 2474:30 2476:30 2478:30 2480:30 2482:30 2484:30 2486:30 2488:30 2490:30 2492:30 2494:30 2496:30 2498:30 2500:30 2502:30 2504:30 2506:30 2508:30 2510:30 2512:30 2514:30 2516:30 2518:30 2520:30 2522:30 2524:30 2526:30 2528:30 2530:30 2532:30 2534:30 2536:30 2538:30 2540:30 2542:30 2544:30 2546:30 2548:30 2550:30 2552:30 2554:30 2556:30 2558:30 2560:30 2562:30 2564:30 2566:30 2568:30 2570:30 2572